
NO 評　　価　　の　　観　　点 1 2 3 4

1
本校は、進路志望達成のための指導が、丁寧に
行われている。

41.9% 51.3% 6.6% 0.2%

2
本校の総合的な探究の時間（ＭＴ）は、仲間と
協働するなど意義ある内容になっている。

54.5% 35.4% 9.9% 0.2%

3
本校生は、挨拶・服装・時間の管理など学校生
活の基盤ができている。

42.3% 50% 7.7% 0%

4
本校では、先生方に気軽に悩みを相談したり勉
強について質問したりすることができる。

35.7% 47.2% 16.5% 0.6%

5
本校生は、部活動や生徒会活動、委員会活動、
ボランティア活動などに積極的に取り組んでい
る。

44.2% 46.7% 8.5% 0.6%

6
本校では、始業前や放課後に静かに勉強がで
きる。

29.1% 50.2% 19.9% 0.8%

7
本校の施設・設備は、学習活動や部活動を行う
のに十分である。

23% 45.6% 29.6% 1.8%

8
あなたは、学校内のできごとについて家族と話
をしている。

46.3% 36.7% 15.8% 1.2%

9 本校に入学してよかった。 40.1% 43.7% 16.2% 0%

凡例

1 あてはまる

2 ややあてはまる

3 ややあてはまらない

4 全くあてはまらない

生徒　学校評価アンケート　結果


